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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики сельского поселения Улькундинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан 
на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики  сельского поселения Улькундинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов сформированы в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Республики Башкортостан на период до 2030 года. 

Целями бюджетной политики сельского поселения Улькундинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов являются обеспечение сбалансированности бюджета сельского поселения, реализация долгосрочных, стратегических планов, национальных и региональных проектов, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания, обеспечение достойного эффективного труда людей, развитие предпринимательства, цифровую трансформацию ключевых отраслей экономики и социальной сферы.
В сложившихся экономических условиях приоритетными направлениями бюджетной политики в среднесрочной перспективе являются:
обеспечение развития доходного потенциала за счет роста инвестиционной привлекательности и предпринимательской активности в районе, повышения эффективности использования земли и имущества;
повышение результативности использования бюджетных средств, 
в том числе путем актуализации норм и правил определения расходных обязательств, роста операционной эффективности бюджетных расходов.
Основные изменения федерального законодательства о налогах, оказывающие влияние на формирование доходной части бюджета сельского поселения: 
- введение с 1 января 2022 года социального налогового вычета по налогу на доходы физических лиц по физкультурно-оздоровительным услугам.
- снижение ставки единого сельскохозяйственного налога до 0 процентов;
- уточнение налоговой льготы для бюджетных, казенных и автономных учреждений в части освобождения от уплаты налога на имущество организаций учреждений здравоохранения, финансируемых за счет средств Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Башкортостан;
Республика Башкортостан продолжит реализацию на своей территории эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» и принятого плана мероприятий по применению на территории Республики Башкортостан специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»
[bookmark: _GoBack]Особенности формирования расходной части бюджета сельского поселения  Улькундинский сельсовет муниципального района Дуванский район в 2022 году и на период до 2024 года:
соблюдение нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления;
сокращение расходов бюджета  сельского поселения, не носящих первоочередного характера, в зависимости от их приоритетности;
обеспечение заработной платы работников учреждений бюджетной сферы с учетом установленного с 1 января 2021 года минимального размера оплаты труда 12 792 рубля (с районным коэффициентом – 14 710,80 рублей);
создание благоприятных условий проживания граждан, проведение ремонтов подъездов многоквартирных домов, дворовых территорий 
и общественных пространств;
обеспечение полного освоения средств в рамках республиканской адресной инвестиционной программы и территориального заказа 
по содержанию, ремонту, капитальному ремонту, строительству 
и реконструкции автомобильных дорог общего пользования регионального 
и межмуниципального значения и автомобильных дорог общего пользования местного значения;
повышение качества планирования и оценки первоочередных расходов главных распорядителей бюджетных средств, муниципальных учреждений (анализ и оптимизация расходов, не носящих первоочередного характера);
обеспечение ответственной финансовой политики главных распорядителей бюджетных средств, ведение оперативного анализа показателей деятельности подведомственных учреждений, гибкое реагирование на изменения условий деятельности;
введение режима экономии, повышение эффективности расходования средств бюджета сельского поселения, в том числе экономии по итогам проведения конкурентных закупочных процедур;
обеспечение баланса между мерами по преодолению последствий ухудшения экономической ситуации, в том числе в результате распространения новой коронавирусной инфекции, и достижением целей и результатов региональных проектов (программ), направленных на реализацию федеральных проектов в рамках национальных проектов (программ), показателей государственных (муниципальных) заданий; 
недопущение установления расходных обязательств, не связанных 
с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации 
и федеральными законами к полномочиям местного самоуправления;
обеспечение снижения рисков возникновения просроченной кредиторской задолженности бюджета, недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных стабильными доходными источниками.



Реалии текущего года, обусловленные постепенным выходом из сложной эпидемиологической ситуации, диктуют новые задачи налоговой политики, способствующие устойчивому экономическому развитию после периода пандемии.
Целями налоговой политики по-прежнему остается обеспечение устойчивого роста экономического и доходного потенциала муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан на основе эффективного использования предоставленных региональных полномочий.
Работу по повышению налогового потенциала района планируется продолжить по следующим направлениям:
– совершенствование условий для развития инвестиционной и предпринимательской деятельности в районе;
– взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками;
– подготовка предложений по внесению изменений в региональное законодательство;
– проведение оценки налогового потенциала сельского поселения муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан в разрезе отдельных доходных источников;
– повышение эффективности работы администраторов, в том числе 
с дебиторской задолженностью в бюджет, по увеличению собираемости администрируемых доходов;
– – продолжение работы по выявлению недобросовестных налогоплательщиков, в том числе являющихся исполнителями 
по муниципальным контрактам, получателями бюджетных средств;
– усиление мер по легализации объектов налогообложения в рамках работы Межведомственных комиссий по вопросам, связанным с легализацией объектов налогообложения, при администрации муниципального района;
– мониторинг ежегодного роста доходов, установленных Комплексным планом мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов.

